



KAŽDÝ DEN
ČERSTVÉ ZPRÁVY
zrcadlo.net

ZRCADLO

REGIONÁLNÍ ZPRAVODAJSKÝ TÝDENÍK

ročník 9 číslo 30 středa 5. srpna 2015 cena 15 Kč / předplatné 10 Kč

ZRCADLO -
jediný ryze
český týdeník
regionu, který
pravidelně
sleduje 10 000
čtenářů.

Opravená silnice

Rekonstrukce první části silnice přes Ostrov u Macochy skončila.



Více na straně 2

Premiérovská návštěva

Předseda vlády Bohuslav Sobotka minulý týden navštívil okres Blansko.



Více na straně 4

Rozhovor s mistrem

Biketrialista Václav Kolář obhájil ve Španělsku titul mistra světa.



Více na straně 8

Festival 3+1 přilákal do Letovic stovky návštěvníků



Zábava. Letošní ročník Festivalu 3+1 v Letovicích se vydařil. Podle pořadatelů se na něj přišlo podívat kolem šesti set návštěvníků. Na příchozí čekal tradičně bohatý program. Nechyběly tradiční tvořivé dílničky, hry pro děti, divadlo i zajímavé kapely. Bylo otevřeno koupaliště i minigolfové hřiště. Na festival navíc zavítalo i několik hráčů Komety Brno. **Fotoreportáž na www.zrcadlo.net Foto Jaroslav Oldřich**

Premiér Sobotka: R43 se začne řešit až bude jasná její trasa

MICHAL ZÁBOJ

Boskovice - Stavba rychlostní silnice R43 nezačne do doby, než Jihomoravský kraj schválí nové Zásady územního rozvoje. Po setkání se starosty regionu to v Boskovicích prohlásil premiér Bohuslav Sobotka (ČSSD).

Stavba silnice, která má nahradit přetřezenu I/43, je stále v nedohlednu. V současnosti je situace taková, že úřady přerušily i její přípravu. A důvod? Chybějící územní plán kraje, který přesně určí trasu komunikace.

„Bude potřeba počkat na schválení

Zásad územního rozvoje Jihomoravského kraje. Když byly zrušeny, zastavily se přípravy na stavbu R43. Pokud budou schváleny, tak bude rozhodnuto o jednotlivých variantách tak, aby byla ustálena trasa. Teprve potom začne Reditelství silnic a dálnic připravovat stavbu,“ zopakoval po jednání se starosty v Boskovicích předseda vlády.

Nové zásady územního rozvoje by měli jihomoravští zastupitelé schválit v první polovině příštího roku. „Dokud nebudou schváleny, tak nelze kupovat pozemky a provádět další úkony a připravovat stavbu. Pozitivní ale je, že pan premiér vnímal důležitost a potřebnost R43 pro města, obce i pro firmy, které tato situace velmi tíží,“ podotkla boskovičská starostka Hana Nedomová (ČSSD).

Bude potřeba počkat na schválení Zásad územního rozvoje Jihomoravského kraje.

Bohuslav Sobotka, předseda vlády

Až bude na světě nový územní plán pro jižní Moravu, premiér Sobotka slíbil svolat setkání zástupců vlády, kraje a obcí. Úkolem bude připravit harmonogram stavby.

Než bude R43, stát se soustředí na opravy stávající silnice I/43. „Na rekonstrukce komunikace přes okres Blansko a Brno-venkov bude v letech 2015 a 2016 investováno

asi 200 milionů korun. Budou se řešit bodové závady, aby tato silnice byla průjezdnější, konkrétně nové povrchy, nájezdové pruhy nebo opravy mostů,“ dodal Bohuslav Sobotka.

Kvůli stavbě R43 silnice vznikly i petice. Pod jednu se podepsalo skoro deset tisíc lidí. Další petici zorganizovali pořadatelé turistického Pochodu po dálničním tělese R43. Pod ni se podepsaly další stovky lidí. Starostové měst, které leží na předpokládané trase komunikace, pak petici odevzdali letos v únoru do rukou ministra dopravy.

Letos se Pochod po dálničním tělese R43 uskuteční v sobotu 5. září. „Plánujeme akci každoročně opakovat do té doby, než bude silnice postavena. Poslední pochod chceme uspořádat už na budovaném novém dálničním tělese,“ uvedl před časem Jaroslav Oldřich z pořádajícího Klubu českých turistů Boskovice.

Více o návštěvě premiéra v našem regionu na str. 4

Dělníci vyklízejí Duklu, bourat se bude do tří týdnů

Blansko - Stavební firmy už začaly připravovat hotel Dukla v Blansku na bourání. Dělníci zatím demontují vnitřní zařízení. Samotná demolice začne v polovině srpna.

Zaměstnanci sdružení dvou firem, které vyhrálo výběrové řízení na zbourání Dukly, do objektu nastoupili tento týden. Zatím objekt rozebírají uvnitř.

„To znamená, že demontují radiátory, veškerou sanitu, rozvody a tak dále, aby objekt vyčistili

a připravili k vlastnímu bourání,“ upřesnil blanenský místostarosta Jiří Črha (ODS).

V nejbližších dnech se kolem budovy na náměstí Republiky v centru města objeví také plot. Dělníci začnou rozebírat také střechu.

„No a pak by už nemělo nic bránit tomu, aby se postupně navezla těžká technika, určitě velký jeřáb a stříhací stroj. Zhruba do tří týdnů začnou vlastní bourací práce,“ podotkl místostarosta.

Demolice se bude provádět

postupným stříháním. Během bouracích prací bude náměstí Republiky průjezdné. Uzavřen ale bude chodník v blízkosti budovy.

Vítězem tendru na demolici zchátralého objektu na náměstí Republiky se stalo sdružení dvou firem AWT rekultivace a.s. a Zdeněk Pastva s.r.o.. V soutěži nabídly nejnižší cenu, 3,5 milionu korun bez DPH. Původně přitom město počítalo, že zbourání hotelu přijde až na deset milionů korun.

Pokračování na str. 2



Foto Marie Hasoňová

Fotopast nepomohla

Černá Hora - Z lesa v katastru Černé Hory zatím neznámý pachatel ukradl skoro deset kubíků smrkové i dubového dřeva. Zloděj neponechal nic náhodě. Vzal totiž i fotopast, která palivo připravene na odvoz měla hlídat. Majitelé dřeva nenechavce způsobil škodu dohromady přes šestnáct tisíc korun. Příklad teď vyšetřují blanenský policisté. V případě dopadení zloděje u soudu hrozí až dvouleté vězení. **(moj)**

Děti přespaly v blanenském muzeu. Hlídala je bílá paní a dvorní dáma

Blansko - Dětské hlasy se nesly z otevřených oken blanenského zámku ve středu večer až do setmění. Vedení muzea uspořádalo pro děti speciální akci, při níž si všichni užili spoustu zábavy. Průvodkyně dokázaly, že i historii lze podat poutavou formou.

Téměř třicet dětí dorazilo v osmácti hodin na zámek, kde je přivítala bílá paní - Karolina Meineke - a prozradila jim něco o svém životě. Potom děti musely společně



Foto Marie Hasoňová

nými silami najít a poskládat mapu s cestou k pokladu. Luštily tajný vzkaz zašifrovaný do morseovky, při hledání zvířátek si prohlédly expozici blanenské umělecké litiny. Postavily hrad z kostek a našly truhlu s pokladem.

„Přivedli jsme jedenáct dětí z příměstského tábora při Klubu Ratolest. Náš tábor je veden v duchu šlechtické éry, proto nám tato muzejní noc zapadla do scénáře,“ pochválila akci Pavla Šimková z Klubu Ratolest. Podle ní byl program velice atraktivní, děti nadchl a organizátorky v historických kostýmech dokázaly strhnout pozornost všech zúčastněných.

V dalším programu děti společně

vytvořily zámeckou kroniku se zápisky pojednávajícími o blanenské historii, přičemž si vyzkoušely psaní brkem namáčeným do inkoustu. Vesele povykovaly a z tvoření měly radost. Při noční prohlídce ztemnělých muzejních prostor však přece jen raději utvořily dvojice a držely se za ruce. Proběhly se po zámecké půdě a po výstupu do věže ke zvonům se nakonec uložily ke spánku v hudebním salonku.

Tato akce se konala poprvé a přáním ředitelky blanenského muzea Pavlína Komínkové je, aby se z ní stala tradice. „Chtěla jsem v muzeu nějaké aktivity pro děti, takže toto byl jeden z nápadů, který jsme společně dali dohromady a rozhodli

jsme se to vyzkoušet. Prázdniny se nám jeví jako nejvhodnější příležitost,“ konstatovala ředitelka. Možná se letos o prázdninách spání v muzeu pro děti uskuteční ještě jednou na konci srpna.

Ředitelka muzea má také další plány, které počítají s dětskými návštěvníky. V rámci interierových úprav by měla v muzeu vzniknout herna pro děti a součástí každé výstavy bude interaktivní koutek, v němž by si děti mohly vždy vyzkoušet něco, co s výstavou tematicky souvisí. „Od září také připravujeme nový vzdělávací program pro školy a podobné organizace,“ doplnila Pavlína Komínková.

Marie Hasoňová

ISSN 1802-3509



30

9 771802 350006

Třídít je zase snadnější. I na Boskovicku!

Každý rok mají lidé v České republice o něco blíže ke kontejnerům na tříděný odpad. Průměrná vzdálenost je nyní 99 metrů.

Od letoška mohou pohodlněji třídít i obyvatelé na Boskovicku. Autorizovaná obalová společnost EKO-KOM, a.s., zde umístí 93 nových barevných kontejnerů. Téměř polovina z nich připadne na Boskovice, dvacet se objeví v Olešnici, třináct v Drnovicích a osm ve Křtěnově. Celkem se rozšíření sběrné sítě v regionu týká deseti obcí.

Zahušťování sběrné sítě nádobami na tříděný odpad má svůj význam. Třídění je díky němu pro občany pohodlnější. „Tato skutečnost totiž významně napomáhá nejen růstu množství, ale i zvyšování kvality vytříděných odpadů. Ke konci loňského roku se na území Jihomoravského kraje nacházelo 30 082 barevných kontejnerů,“ sdělil Ing. Milan Hroudný ze společnosti EKO-KOM, a.s.

Kontejnery na tříděný sběr jsou občanům v kraji opět výrazně blíží, neboť jedno průměrné kontejnerové hnízdo slouží přibližně pro 130 obyvatel. V roce 2005 to bylo 327.

Třídění odpadů se stále více stává přirozenou součástí životního stylu obyvatel kraje. „Jak vyplývá ze statistik naší společnosti, na jednoho obyvatele Jihomoravského kraje připadalo v uplynulém



roce 19,4 kilogramu papíru, 7,8 kilogramu plastu, 9,8 kilogramu skla a 0,3 kilogramu nápojových kartonů. Oproti roku 2013 se průměrná výtěžnost uvedených druhů odpadů zvýšila o více než kilogram. To je růst vyšší, než je průměr v ČR. Ještě lépe to dopadlo u plastů, kde je meziroční nárůst výtěžnosti dvojnásobný oproti průměru ČR,“

popsal výsledky třídění v kraji Ing. Milan Hroudný.

„Každým rokem jsme v České republice lepší a lepší. Už 72 % z nás pravidelně třídí své odpady a je to znát. Tři čtvrtiny veškerých použitých obalů uvedených v roce 2014 na trh byly vytříděny a recyklovány. Je prokázáno, že třídění a recyklace odpa-

dů má bezesporu pozitivní vliv na životní prostředí. Dokazují to také odborné studie LCA, které zkoumají životní cyklus a dopad obalů z různých materiálů na naše prostředí. Tříděním a recyklací obalových materiálů se podařilo v roce 2014 snížit produkci skleníkových plynů o zhruba jeden milion tun CO₂ a uspořit tolik energie, kolik v průměru spotřebují všechny domácnosti jednoho kraje v ČR.

Ročně se například díky třídění a recyklaci papíru podaří ušetřit více než 1 800 000 stromů. Tříděním odpadů se také podařilo zachránit přes 25 km² přírody. Pozitivních vlivů je skutečně mnoho, proto má smysl odpady třídít. Je to také sociální odpovědnost každého z nás.

Právě k tomu by kromě nových sběrných míst měla přispět i kampaň Jihomoravského kraje a společnosti EKO-KOM, a.s. Ta se snaží lidem vysvětlit, že odpovědné nakládání s odpadem přináší užitek každému. Tomu odpovídá také motto kampaně: „Záleží na vás.“ Každý svým chováním může ovlivnit, jestli ho přede dveřmi domova bude čekat příroda, nebo haldy odpadků. Přitom stačí málo: Třídít a ujit čas od času necelých sto metrů k nejbližším kontejnerům.

CO BUDE ZA VAŠIMI DVEŘMI



ZÁLEŽÍ NA VÁS

Třídíte odpad,
chráníte tím přírodu
i ve vašem okolí

www.jaktridit.cz

Bezpečí pro školáky: V olešnické škole bude logistické centrum

Olešnice - Větší bezpečí žáků olešnické základní školy má přinést nové logistické centrum. Projekt má zajistit školáky před možnými nebezpečími, tak jak je nedávno tragicky prožila škola ve Žďáře nad Sázavou. Logistické centrum se v současné době dovybavuje a sloužit začne od nového školního roku.

„V logistickém centru soustředíme všechny kanceláře od účetních přes ředitele, zástupce a vedoucí školního stravování. Centrum bude odbavovat všechny venkovní návštěvy, tedy dodavatele i rodiče, kteří přichází pro své děti. To znamená, že by do školy už neměli vstupovat lidé bez vědomí jejího vedení,“ uvedl starosta Olešnice Zdeněk Peša (nez.).

Rodiče budou přes logistické centrum komunikovat a vyzvedávat si své děti. Nebudou tedy přímo vstupovat do budovy školy, ale všechno vyřídí prostřednictvím videotelefonů, pomocí kterých budou komunikovat s družinou, školním klubem, potažmo s vedením školy.

„Bude se chodit bokem školy. Pro olešnické je to známá věc, jedná se o bývalý byt ředitele školy, který se po válce stal bytem školníka. Je to velký prostor s řadou místností. Centrum jsme v nich vybudovali letos, přes prázdniny se dovybaví a od letošního školního roku už bude plně funkční,“ vysvětlil starosta.

Jak doplnil, velkou dírou do bezpečnosti školy je také odbavování cizích strážníků, kteří využívají služeb školní kuchyně. Ti měli otevřené jedny dveře do budovy školy. O prázdninách proto vznikne nový vchod přímo do suterénu budovy ke školní kuchyni a k výdejní jídel. Cizí strážníci se tak dostanou jen do výdejny, nikoliv do ostatních prostor.

„Dovybavení logistického centra přišlo asi na čtyři sta tisíc korun včetně zabezpečení, nový vstup do budovy pak přijde na zhruba půl milionu korun. Včetně rekonstrukce toalet jsme tak do školy letos z rozpočtu města investovali celkem 1,8 milionu korun,“ dodal starosta Zdeněk Peša. (hrr)



Cocktailové. Kino Kavárna v Blansku v sobotu uspořádala akci nazvanou Cocktailové. Návštěvníci mohli ochutnat míchané nápoje, pod širým nebem jim k tomu zahráli Djs PoetJam a Fífa. Foto Michal Zábaj

Hasiči tahali koně z bahna a likvidovali požáry

Region - První srpnový den zaměstnal hasiče v našem regionu. V Knínicích zachraňovali koně, který zapadl až po krk do bahna, v Rájci-Jestřebí hasili hořící auto a v Jedovnicích trávu.

Do Knínic vyjízděly jednotky krátce po patnácté hodině. Jejich cílem bylo vyprostit koně, který zapadl až po krk do bahna. Hasičům se koně podařilo nasměrovat pomocí ohlávky do míst, odkud se mohl postupně vyhrabat ven. Poté ho předali majitelce.



Zhruba ve stejný čas se hasiči vydali zlikvidovat požár trávy v Jedovnicích. Po příjezdu na místo se ukázalo, že hoří tráva na zahradě o rozměrech asi třicet krát sedmdesát metrů a požár se rozšířil i na další zahrady.

„Naše jednotka provedla natažení dopravního vedení k místu požáru a dále započala s hašením pomocí 1C a 1D proudy. Po příjezdu HZS Blansko provedeno doplnění vody do cisterny CAS 25 Liaz. Po ukončení zásahu se jednotky vrátily na své základny,“ popsali zásah jednovničtí dobrovolní hasiči.

Tři hasičské sbory pak v sobotu po půl dvanácté vyjely k požáru do Rájce-Jestřebí. Kvůli technické závadě tam oheň zachvátil motorový prostor osobního auta. (hrr)



Foto SDH Jedovnice

Předseda vlády se zajímal o výběr daní i o silnici I/43

MICHAL ZÁBOJ

Region - Do okresu Blansko v úterý přijel předseda vlády Bohuslav Sobotka (ČSSD).

Premiér se během své cesty po regionu setkal s vedením radnic v Kunštátu, v Letovicích a v Boskovicích.

Kromě jiného předseda vlády zajímal, jak se daří plnit obecní rozpočty. „Ukazuje se, že se zatím nedaří výběr daně z přidané hodnoty a daně z příjmu právnických osob. Obce mají vesměs méně než v první polovině loňského roku. Doufejme, že prognóza ministerstva financí, která říká, že by se měl výběr daní do konce roku napravit, tak platí,“ řekl Zrcadlu Bohuslav Sobotka.

Premiéra také zajímalo financování sociálních služeb. O tom už dopoledne mluvil s vedením Domova Olga v Blansku.

Pak se vydal na návštěvu Kunštátu, kde se setkal s vedením města a s místními podnikateli. Navštívil také Penzion pro důchodce a prohlédl si opravenou Panskou zahradu u zámku.

„Konkrétně nám pan premiér nic neslibil. Pro Kunštát má už spoustu let slabost, takže minimálně jednou ročně k nám jezdí, takže věříme, že pokud bychom potřebovali, tak jeho záštitu nebo



Premiér v Letovicích diskutoval s občany.

Foto Michal Zábaj

pomoc najdeme,“ uvedl po setkání s předsedou vlády kunštátský starosta Zdeněk Wetter (ČSSD)

Po poledni byla na programu návštěva Letovic. Tam mluvil s vedením města a podíval se na letovický zámek. Hlavním tématem byla přetížená silnice I/43.

„Je nám stále slibováno, že

silnice bude rozšířena. Na úřadě jsem už devět let, ale stále se o tom jenom mluví. Máme tam dva významné podniky – Letoplast a Telurii Skrchov a k tomu tam chceme přibudovat cyklostezku, ale zatím nevíme, jak,“ podotkl letovický starosta Vladimír Stejkal (ODS), který zároveň

předsedu vlády pozval na oslavy 80. výročí povýšení Letovic na město.

Odpoledne premiér navštívil spolu s ministrem zdravotnictví Svatoplukem Němečkem (ČSSD) Nemocnici Boskovice. Na místě jednali s vedením zařízení, které patří městu.



Premiér navštívil blanenský Domov Olga.

Foto Michal Zábaj



Premiér zavítal do MŠS Boskovice.

Foto Jaroslav Oldřich



Premiér v kunštátském Penzionu pro důchodce.

Foto Jaroslav Oldřich



Premiér v Letovicích.

Foto Michal Zábaj

Ministr přislíbil miliony pro nemocnici v Boskovicích

Boskovice - Stát zřejmě podpoří přesun oddělení ARO v boskovické nemocnici. Při návštěvě zdravotnického zařízení to minulý týden přislíbil ministr zdravotnictví Svatopluk Němeček (ČSSD).

Šéf rezortu do nemocnice přijel v doprovodu premiéra Bohuslava Sobotky. Po jednání s vedením si toto městské zařízení i prohlédl.

„Je potěšitelné, že nemocnice je ekonomicky stabilizovaná, má zajištěn kvalitní personál, a to velmi dobře i v oborech, se kterými se potýkají i mnohem větší zařízení, jako je například dětské lékařství, a že má i jasnou vizi a strategii dalšího rozvoje,“ řekl na tiskové konferenci ministr zdravotnictví.

Svatopluk Němeček dále uvedl, že ministerstvo zdravotnictví bude finančně podporovat i nemocnice v regionech. „Jednáme o podpoře i této nemocnice. Věřím, že v rozpočtu na rok 2016 bude-

me mít možnost podporovat zařízení v regionech bez ohledu na zřizovatele,“ dodal ministr.

Konkrétně v případě boskovické nemocnice by se jednalo o dotaci na přesun anesteziologicko-resuscitačního oddělení (ARO). Zatím je umístěno ve spodním patře jižní přístavby nemocnice. Nově by ARO mělo sídlit v pátém podlaží stejné budovy.

„Pan ministr se seznámil na místě s konkrétním prostorem, který má být zrekonstruován. Projekt je zhruba za třicet milionů korun a podpora z ministerstva zdravotnictví by mohla být třia dvacet milionů,“ uvedla boskovická starostka Hana Nedomová (ČSSD).

Jestli město dotaci dostane bude jasné letos na podzim. Pro radnici by to ale byla velká pomoc. „Pro náš rozpočet jsou investice do nemocnice dost zatěžující. Jsme schopni v řádu milionů nemocni-



Zleva: H. Nedomová, S. Němeček, B. Sobotka a Z. Jentschke Stöcklová (nám. ministryně práce a soc. věcí).

Foto Jaroslav Oldřich

ci podporovat, ale ne v desítkách milionů,“ dodala starostka.

Letos má boskovická nemocnice v plánu zrekonstruovat první část dětského oddělení. Upravovat se budou také pokoje na chirurgickém oddělení A a interním oddělení B. Budovu čeká také výměna elektroinstalace.

V současné době v boskovické nemocnici finišuje zateplení spojovacího objektu mezi lůžkovou a ambulantní částí a přístavby směrem do zahrady. Instalují se také tepelná čerpadla. Hotovo má být letos v říjnu. Už na jaře nemocnice otevřela nové návštěvnické centrum. Michal Zábaj

RENOVACE dveří, zárubní a stropní podhledy

Renovace dveří
Ze starého bude nové za 1 den!

Nemusíte již nikdy natírat!

Stropní podhledy
Nový podhled za 1 den!

Nemusíte již nikdy malovat!

NOVINKA!
Pnuté stropní
podhledy

mobil: 737 748 058, tel.: 516 437 125

Odborný závod PORTAS
Stanislav Solár
U Lihovaru 582, 679 21 Černá HoraPORTAS®
Jednička na renovace v Evropě

PODĚKOVÁNÍ

Děkujeme cestovní kanceláři GARGANO BRNO za poukaz na dovolenou v Itálii na poloostrově Gargano, v kempu Villaggio Riccio, který cestovní kancelář věnovala do tomboly Sousedského bálu města Blanska v únoru 2015.

Cestovní kanceláři GARGANO BRNO děkujeme za nádhernou dovolenou a přejeme hodně úspěchů a spokojených klientů.
J. a D. O.ŘÁDKOVÁ
INZERCE

Společnice starší paní zůstala sama - je to klidná, čistotná, milá obyčejná mourovatá kočička. Tel.: 702 951 513.

Žena 43/180 vysoká, štíhlá, nekuřačka hledá muže pro společný život s rod. domem a autem, který má rád zvířátka a také už nechce být sám. Zn: Najdu tě? Volat na tel.: 603 570 188.

Z pozůstalosti po vojácích, letcích, partyzánech, četnících, funkcionářích ap. koupím medaile, odznaky, průkazy, foto, písemnosti, uniformy. Tel.: 608 420 808.

Chcete být zdraví? Nekuřte náhražky! Nabízím letošní kvalitní med přímo od včeláře z

čisté přírody Blanenska. Cena: 140,- Kč/kg - květový / světlý/, 160,-Kč/kg - lesní /tmavý/ po 1 a 5 kg. Po domluvě dovezu do Blanska a Boskovic. Telefon: 723 967 473.

Hledám práci. Řidič sk. C s praxí 25 let. Tel.: 736 172 758.

Prodám menší rodinný dům v Boskovicích na ulici Ant. Navrátila. Oprava nutná. Cena dohodou. Tel.: 799 991 540.

Prodám knihy od Robina Cooka (nové) á 25,- Kč. SMS na tel. 792 259 250 - zavolám.

Prodám starší kufříkový šicí stroj (entlovačka) za 290,- Kč. SMS na tel. 792 259 250 - zavolám.

P-D Refractories

P-D Refractories CZ a.s.

Nádražní 218, 679 63 Velké Opatovice, Czech Republic

vyhlašuje výběrové řízení na
pracovní poziciVEDOUcí ODDĚLENÍ
TECHNICKO-INVESTIČNÍHO
ROZVOJE

Místo výkonu práce: Velké Opatovice (působnost i na závodech ve Svitavách a Březině)

Požadujeme:

- VŠ technického směru
- řidičský průkaz skupiny B
- NJ nebo AJ
- praxe v oboru minimálně 3 roky
- komunikativní a organizační schopnosti
- zodpovědnost a pečlivost

Nabízíme:

- práci ve stabilní nadnárodní společnosti
- firemní benefity-telefon, notebook, prodloužená dovolená, atd.
- pružná pracovní doba
- mzda 35 000 - 45 000 Kč + odměny (možnost dalšího růstu)

Termín nástupu: dle dohody - co nejdříve

Zájemci, hlase se do 10. 8. 2015 u pí Dany Krejčířové, vedoucí personálně-mzdového oddělení tel.: 516 493 306, 725 777 909, e-mail: krejcirova@mslz.cz

KOLOTOČ 2015

BDI A SLYŠ!

Divadlo Kolárka pro Tebe chystá již IV. ročník multižánrového festivalu KOLOTOČ.

7. - 10. října 2015 přijď na Kollárovu 8.

Uvidíš neslyšené, uslyšíš neviděné, dostaneš k tomu program.

Tak se těš na divadlo, tanec, hudbu, vernisáž a všeobecné veselí.

Však ani my se nemůžeme dočkat!

Abs nezapomněl, radši zapiš si vše na papír, nebo lednici, nebo žufánek.

Na viděnou na Kollároce.

www.divadlokolaraka.cz

pronájem atrakcí

skákací hrad

trampolína

lukostřelba

Tomáš Laštůvka / Tel.: +420 777 111 522 / E-mail: t.lastuvka@skakaci-hrady.cz

www.skakaci-hrady.cz

1. PROMENÁDNÍ KONCERT V LETOVICÍCH

MASARYKOVO NÁMĚSTÍ
NEDĚLE 9. SRPNA 2015 V 15.00 HOD.

Miloš Pernica
koncertní kytara

K - BAND

Miloš Pernica - zpěv, kytara
Jana Pernicová - zpěv, klavýr
Bohuš Kubes - zpěv, kytara, altsaxofon

SRDEČNĚ VŠECHNY ZVEME
VSTUP VOLNÝ

